

三种电动自行车上质量黑榜

星报讯(记者 李婉婷) 记者昨天从安徽省质监局获悉,在今年第3季度的电动车省级监督抽查中,英克莱、众星、富士达三种电动车品牌被判不合格。

此次抽查了合肥、蚌埠两市的60组电动车样品,抽查检验项目共21项,涉及不合格项目有12项。如国家强制性标准中明确规定:电动自行车最高车速行驶应不大于20km/h,但仍有部分生产企业在车辆出厂时未对车速进行严格控制,车速超标;电动自行车整车质量应不大于40kg,然而抽查结果显示,仍有55组样品存在整车质量超标情况。

此次抽查中不合格企业名单如表:

标注生产企业名称	经销企业名称	标注商标	标注规格型号	标注生产日期(批号)	不合格项目
山东英克莱电动车有限公司	合肥新站区富美电动车经营部	英克莱	TDR0932WZ	201007.23	最高车速、整车重量、脚踏行驶能力、脚踏间隙、百公里电耗、轮胎宽度、反射器和鸣号装置、说明书要求
江苏众星电动车有限公司	合肥新站区众志电动车商行	众星	TDR01Z	201007.20	最高车速、干态制动距离、整车重量、脚踏行驶能力、脚踏间隙、百公里电耗、轮胎宽度、反射器和鸣号装置、说明书要求
天津富士达电动车有限公司	蚌埠市盛大车业有限公司	富士达	TDR09B12Z	201006.28	最高车速、整车重量、脚踏行驶能力、脚踏间隙、百公里电耗、轮胎宽度、反射器和鸣号装置、前后轮辋与前叉车架平立又两边间隙的相对偏差、说明书要求

合肥“特殊”公交卡下月开始年审

星报讯(李克武 陈勇 记者 江亚萍) 根据合肥公交IC卡使用的相关规定,合肥公交集团公司自11月1日起启动2010年度公交低保成人卡、伤残军人免费乘车卡、残疾人免费乘车卡年审工作。凡不符合条件的,年审将不予通过。未年审的,2011年1月1日起刷卡将不再享受优惠。逾期未年审的,可凭相关资料到合肥公交集团综合服务大厅进行补审。乘客也可拨打公交IC卡业务咨询电话4469260了解具体事项。

对象	低保成人卡、伤残军人免费乘车卡、残疾人免费乘车卡,包括原公交IC卡、“合肥通”两种IC卡。(2010年10月31日后办理的上述三种公交卡,今年免审)。
所需资料	低保成人卡:户口簿、身份证、低保证、低保存折(低保金领至三季度)。
	伤残军人免费乘车卡:伤残军人证、身份证。军人无身份证的凭军官证或士兵证。
	残疾人免费乘车卡:残疾人证、身份证、2011年度“乘车意外伤害保险”。十八岁以下未成年人无身份证的,可凭户口簿办理。
时间	11月1-30日,每日7:30-19:00(双休日正常)。
地点	和平路272号公交集团综合服务大厅(和平广场东侧100米)。

省质监局第三季度抽查发现:

流通领域食品加工机械抽检全部不合格

星报讯(记者 李婉婷) 记者昨天从安徽省质监局获悉,在2010年第3季度的食品加工机械产品的省级监督抽查中,生产领域抽取的本省企业产品全部合格,流通领域抽取的15组产品全部不合格,流通领域产品质量令人堪忧。

此次共抽取了合肥、宣城、巢湖三市的30组产品,重点检查食品加工机械产品安全与卫生性能。检验结果显示,问题主要集中在设备结构的安全卫生性、设备可洗净性两个方面。6组产品缺少隔离与空气过滤装置,3组产品运动部件的防护不符合

标准要求,8组产品机械外表面存在安全隐患,14组产品产品接触表面的质量要求不达标,易使操作人员受伤以及造成食品安全和卫生隐患。(不合格的企业名单可登陆星空社区 www.xksq.net 查询)

困难群众头疼感冒也可享受医疗救助

合肥庐阳区医疗救助标准“升级”

星报讯(刘晓峰 记者 刘元媛) “二类救助对象到医院看病不设报销‘门槛’,只要产生医疗费用均可报销,这在合肥市乃至全省都是创举”。记者从合肥市庐阳区获悉,该区城乡困难群众医疗救助不再局限于大病上,连头疼感冒也可享受医疗救

助政策。据了解,该区特将全区困难群众分为三类,制定针对性的医疗救助政策。其中,一类救助对象为五保户和“三无”(即无生活来源、无劳动能力、无法定抚养义务人)人员;二类救助对象为低保户和重点优抚

对象;三类救助对象为生活困难群众。

这三类救助对象可享受不同的医疗救助政策。一类救助对象符合条件的住院看病费用都可全额报销;二类救助对象住院费用的报销标准将不低于80%;三类救助对象救助标准不低于50%。

11月初停电信息早知晓

星报讯(刘爱兵 记者 江亚萍) 因市政建设及供电检修需要,合肥地区部分线路11月初将停电,具体的停电时间和范围如下:

11月1日
5:00~18:00停电范围有:临泉西路、省交建设及其配变、南国花园小学、缤纷南国小区、市城建房产、热力公司、滨水城小区及其自管分变;临泉西路(齿轮小区至蒙城北路)、蒙城北路等地区用户。
6:00~12:00停电范围有:东二环路(淝河佳苑及其自管)、南淝河路、安凯汽车集团(备用)等地区用户。

11月2日
5:00~18:00停电范围有:临泉西路(齿轮小区至蒙城北路)、蒙城北路、农科南路、万家华庭等地区用户。
6:00~14:00停电范围有:经济技术开发区:大步微型汽车、皖通高速公路、海恒投资等地区用户。

11月3日
5:00~18:00停电范围有:道济置业专线;中澳科技职业学校等地区用户。
6:00~12:00停电范围有:高新开发区:枫丹山庄小区等地区用户。

11月4日
6:00~18:00停电范围有:纬三路、经七路、南淝河路、纬二路、大圩乡等地区用户。

11月6日
5:00~18:00停电范围有:肥西路、长丰路、阜南路(琥珀公寓、润安大厦)、六安路(防洪指挥部至防疫站)、工大北区、工大分院、工学院、六中、市教委、针灸医院、看守所、公安局刑警队、省华泰房地产、市第一人民医院;友联房产、庐阳房地产、电子十六所等地区用户。(具体停电信息可登陆星空社区 www.xksq.net 查询)

气温明起缓慢回升

星报讯(王兵 记者 祝亮) 今日,我省将迎来强冷空气过境后最冷的一天。据省气象专家预计,未来一周我省无明显降水,以晴好天气为主,气温也将随之缓慢上升。

具体说,今天夜里到明天白天:全省多云有时阴天。最低气温:淮北和本省山区3~5度,部分地区可能有霜或霜冻;江淮之间5~7℃;其他地区7~9℃。最高气温:淮北和本省山区13~15度;其他地区14~16度。

合肥到杭州部分普列停运

星报讯(记者 王玉) 记者昨日从上海铁路局了解到,因为沪杭高铁的启用,涉及到我省的三趟到浙江的特快列车停运,分别是合肥-杭州 T7765/7766次、上海南-义乌 T7763/7764次和上海南-兰溪 T7779/7780次。另外,由合肥始发至杭州的K8461/8462次也被停运。此外,自10月25日15时起,合肥火车站的预售期已恢复为11天(含当天)。

新生“电子档案”12月可查

星报讯(记者 桑红青) 我省今年秋季入学的大一新生学籍电子注册即将开始。记者近日从省教育厅获悉,今年将加大重名重号学生复核的力度,对调查不清楚的不予注册学籍。今年首次将研究生新生纳入重名重号清查范围。

据了解,从12月1日起,2010级新生即可在本校指定网站或中国高等教育学生信息网上查询本人学籍注册结果,并对自己的学籍电子注册信息进行确认。

校园公益招聘会将启动

星报讯(记者 刘元媛) 我省2011届校园公益性招聘会将于11月15日-12月6日在全省各大高校拉开帷幕。此次校园招聘会将分别走进全省七所高校,分别为安徽建筑工业学院、安徽工程科技学院、安徽工业大学(马鞍山)、安徽中医学院、合肥工业大学、安徽农业大学和安徽大学。各高校具体的招聘时间和地点可登陆安徽省人才网(http://www.ahhr.com.cn/)查询。

五类人不宜“秋冻”

时至深秋,昼夜温差明显增大。民间素有“春捂秋冻”的说法,适当“秋冻”的确可增强人体耐寒能力,但并非人人适宜。

专家指出,五类人不宜“秋冻”:心血管病患者,深秋的低温和多风是心脏病的诱发因素;胃溃疡病患者,人体受寒冷刺激后,胃肠易发生痉挛性收缩,使原有胃溃疡再次发作;脑血管病患者,人体受寒冷刺激后全身毛细血管收缩,血压升高,容易引发脑出血或脑血栓形成;支气管炎、支气管哮喘患者,寒冷空气会对患者气道产生不良刺激,使这类疾病复发或加重;老寒腿患者,患者腿部常有酸麻胀痛或沉重感,在受寒时症状易加重。